
ATA da Reunião Ordinária do Colegiado da CPPD número 02/2018.

Aos  vinte  e  três  dias  de  março  de  dois  mil  e  dezoito,  às  oito  horas  e  vinte  e  cinco
minutos,  reuniram-se  na  Sala  203  no  2º  Andar  da  reitoria  do  Instituto  Federal  de
Educação,  Ciência  e  Tecnologia  do  Rio  Grande  do  Sul  os  docentes  membros  do
Colegiado  da  CPPD  Professor  Marcos  Daniel  Schmidt  de  Aguiar  (presidente/canoas),
Daniel  Martins  Ayub  (Secretario/Bento  Gonçalves),  Odivan  Zanella  (Campus  Sertão),
Aline  Grunewald  Nichele  (Campus  Porto  Alegre),  Roger  Sá  da  Silva  (Campus
Veranópolis),  Augusto  Massashi  Horiguti  (Campus  Farroupilha),  Priscila  Azevedo  da
Silveira (Campus Rio Grande), Julio Cesar de Vargas Oliveira (Campus Feliz), Adriano
Andrejew Ferreira  (Campus  Viamão),  Luiza  Pieta  (Campus  Erechim),  Adriana  Corrent
(Campus  Rolante),  Luciane  Ferreeira  (Campus  Osório),  Melissa  Franceschini  (Campus
Ibirubá). Também participou como assessor durante a parte da manhã o professor Angelo
Mozart  Medeiros  de  Oliveira  (Campus  Bento  Gonçalves).  Dando  continuidade  aos
trabalhos do dia anterior , iniciou-se com os encaminhamentos da discussão do Plano de
Trabalho  Docente,  foi  feito  um memorando circular  para  todos  os  Pró-reitores,  Diretoria  de
Gestão de Pessoas, Diretores Gerais e de Ensino reiterando a aplicação da resolução 82/2011 e um
memorando ao Reitor em Exercício sobre a regulamentação da Portaria SETEC/MEC nº17/2016.
No ponto  seguinte  foi  feita  a  leitura  da resolução 92/2017 que dispõe  sobre  a  promoção para
professor titular,  dirimiu-se dúvidas em relação as etapas do processo que sofreu alterações do
regulamento anterior encaminhou-se que esta resolução seja enviada pelas representações locais
para as CGPs e que se trabalhe em conjunto com a Gestão de Pessoas para otimizar o processo. O
sétimo  ponto  de  pauta  diz  respeito  ao  edital  de  afastamento  docente  para  qualificação,  ficou
definido que as representações locais farão mais uma rodada de discussão nos campi e levarão as
demandas para a reunião extraordinária do Colegiado da CPPD nos dias 26 e 27 de Abril em Porto
Alegre. Em seguida passou-se ao ponto nove da pauta onde ficou definido o envio do processo de
relatório  de  bolsa para  o  campus  de  origem do afastamento  o qual  é  responsável  por  fazer  a
avaliação  do  mesmo.  Em  seguida  passou-se  ao  ponto  oito  onde  foi  feita  uma  rodada  de
intervenções  das  representações  locais,  O  professor  Augusto  Horiguti  declarou  suspeição  em
relação ao  processo,  e  ficou definido  que  o  processo  consta  de documentação necessária  para
subsidiar  a  decisão  administrativa.  Por  fim  passou-se  aos  assuntos  gerais,  primeiramente  o
colegiado definiu que a ata vai assinada pelo presidente e pelo secretário e anexada da lista de
presenças, em seguida discutiu-se a questão de como colocar no plano de trabalho a carga horária
destinada as aulas da progressão parcial e da preparação da adaptação curricular para alunos com
deficiência, encaminhou-se levar a discussão para o COEN e paras as Direções de Ensino, o último
assunto diz respeito ao Vale Transporte, se deliberou por enviar um memorando a DGP solicitando
esclarecimento sobre a concessão do Vale Transporte.  Sem mais  para  o  momento  eu,  Daniel
Martins  Ayub,  lavro  a  presente  ata,  que vai  assinada  por  mim e  pelo  presidente  com a
lista de presenças em anexo.

1

2
3

4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40


